

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。 (默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。)

【今日聖言分享】

聖家節(慶日)

創 15:1-6;21:1-3 或 希 11:8,11-12,17-19

詠 105:1-2, 3-4, 6-7, 8-9

路 2:22-40

30.12.2011【家庭是每個人的成長和信仰的搖籃!】

至於你,要有一把利劍刺透你的心靈 - 爲叫許多人心中的思念顯露出來。(路 2:35)



聖家書像

地址:_____

默想:每次閱讀這篇福音時,總覺很吸引,原因是聖家的成員:真人真天主的耶穌基督、因聖神受孕的聖母媽媽和義人聖若瑟,是非一般的家庭組合!但他們又按梅瑟法律,遵法行事。路加給我們一個生動的敘述,包含了西默盎的雙重性的先知預言和亞納的宣講。雖然以色列民族中有許多人拒絕接受耶穌,然而,祂真的就是預許給以色列和所有民族的救主。故事中的西默盎和亞納,代表著許多虔誠期待先知許諾實現的以色列人,他們讚頌耶穌是一切人的光明,他倆爲耶穌作證,宣講祂所實現的救恩喜訊,但另一方面也會成爲反對的記號。

最後,福音提及耶穌的父母遵守法律完成了一切,便回到納匝肋,孩子漸漸長大並充滿智慧。 這裡教曉我們:耶穌和每一個人一樣,也有一般 成長的過程。雖然,按著教會的教導,耶穌是真 天主;但是,作爲一個真正的人,祂也是隨著生 命的成長才漸漸地意識到自己的身分與使命。

電話:_____ 日期:___

家庭是信仰的搖籃,人最基本的品格德行首先是從家庭中培養出來的,所謂家教,我想身爲父母是責無旁貸的。但反觀今日的家庭,身爲父母的,將很多的時間放在謀生上,爲的是要生活舒適些,但也因此與家庭和子女的關係容易變得疏離了。可能有人說:「人在江湖,身不由己啊!」但把問題放到自己生命的根源時,是否會意識到:我生命的方向是在找什麼呢?我生活的意義爲何?我與天主的關係又有多深呢?我追求的是天主的意願還是自己的意願呢?我是否願意在這個巔倒黑白、似是而非的世界,仍持守這份信德嗎?

我的祈禱:「聖言成血肉,寄居在人間」,全能永生的天主,願祢的聖言常存在我們內,並 滋養和固守我們,「縱使我們外在的人日漸損壞,但我們內在的人卻日日更新。」(格後 4: 16)因祢的聖子,我們的主耶穌基督,祂和祢及聖神,永生永王。亞孟。

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓網址:http://www.maryhcs.org 電話:2838 0780 電郵:bonfire@maryhcs.org 傳真:2838 0876	我願意成爲<今日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。我願意成爲<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。我願意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
姓名:(中)(英) 電郵:



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。 (默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。)

【今日聖言分享】

聖家節(慶日)

創 15:1-6;21:1-3 或

希 11:8,11-12,17-19 詠 105:1-2, 3-4, 6-7, 8-9

路 2:22-40

30.12.2011【家庭是每個人的成長和信仰的搖籃!】

創世紀 15:1-6;21:1-3

在那一天,有上主的話在神視中對亞巴郎說:「亞巴郎,你不要怕,我是你的盾牌;你得的報酬必很豐厚!」亞巴郎說:「我主上主!你能給我什麼?我一直沒有兒子;繼承我家業的,是 大馬士革人厄里厄則爾。」

亞巴郎又說:「你既沒有賜給我後裔,那麼只有一個家僕來作我的承繼人。」有上主的話答覆他 說:「這人決不會是你的承繼人,而是你親生的,要做你的承繼人。」

上主於是領亞巴郎到外面,說:「請你仰觀蒼天,數點星辰,你能夠數清嗎?」繼而對他說: 「你的後裔也將這樣。」亞巴郎相信了上主,上主就以此算爲他的正義。

上主照所許的,眷顧了撒辣;上主對撒辣實踐了他所說的話。撒辣懷了孕,在天主所許的時期,給年老的亞巴郎,生了一個兒子。亞巴郎為撒辣給他所生的兒子,起名叫依撒格。

聖詠 105:1-2, 3-4, 6-7, 8-9 向先民顯的奇蹟

- 01. 請眾感謝上主,呼號祂的聖名,請眾在萬民中,宣揚祂的功行。
- 02. 請累歌頌祂,詠讚祂,傳述祂的奇工妙化。
- 03. 請你們以祂的聖名爲光榮,願尋求上主的人,樂滿心中。
- 04. 請眾尋求上主和祂的德能,要時常不斷追求祂的儀容。
- 06. 天主的僕人亞巴郎的後裔,上主揀選的雅各伯的兒子!
- 07. 祂是上主,是我們天主,祂的統治遍及普世各處。
- 08. 祂永遠懷念著自己的盟約,直到萬代不忘自己的許諾;
- 09. 就是向亞巴郎所立的盟約,向依撒格所起的誓諾。

致希伯來人書 11:8,11-12,17-19

弟兄姊妹們:

因著信德,亞巴郎一蒙召選,就聽命前往他將要承受爲產業的地方。他出發時,還不知道要 到那裡。

因著信德,連石女撒辣,雖然過了適當年齡,也獲得懷孕生子的能力,因爲她相信,那應許者是信實的。因此,由一個人,且由一個已屆暮年的人,生育子孫,有如天上的星辰那麼多,又如海邊的沙粒,不可勝數。

因著信德,亞巴郎在受試探時,獻上了依撒格。亞巴郎就是那承受了恩許的人,但他卻獻上了自己的獨生子。原來天主曾向亞巴郎說過:「只有由依撒格所生的,才稱爲你的後裔。」亞巴郎深信:天主有使人從死者中復活的能力,因此,他又得回了依撒格,以作預像。

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 網址:http://www.maryhcs.org 電話:2838 0780 電郵:bonfire@maryhcs.org 傳真:2838 0876	我願意成爲<今日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。 我願意成爲<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
姓名:(中)(至	英) 電郵:
地址:	電話: 日期:



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。 (默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。)

聖路加福音 2:22-40

地址:_____

按梅瑟的法律,一滿了他們取潔的日期,耶穌的父母——若瑟和瑪利亞,便帶著孩子上耶路撒冷,去獻給上主,就如上主法律所吩咐的:「凡開胎首生的男性,應祝聖於上主。」並該照上主法律所吩咐的,獻上祭品:一對斑鳩或兩隻雛鴿。

那時,在耶路撒冷有一個人,名叫西默盎。這人正義虔誠,期待著以色列的安慰,而且聖神也在他身上。他曾蒙聖神啓示:自己在未看見上主的受傅者以前,決見不到死亡。

西默盎因聖神感動,進入聖殿;那時,抱著嬰孩耶穌的父母正進來,要按照法律的慣例,爲 耶穌行禮。西默盎就雙臂接過耶穌,讚美天主說:

「主啊!現在可照你的話,放你的僕人平安去吧!因爲我親眼看見了,你在萬民前準備好的 救援:爲作啓示異邦的光明,你百姓以色列的榮耀。」

嬰孩耶穌的父親和母親,就驚異西默盎所說關於耶穌的這番話。 西默盎祝福了他們,又向耶穌的母親瑪利亞說:「看,這孩子已被立定,爲使

西默盎祝福了他們,又向耶穌的母親瑪利亞說:「看,這孩子已被立定,爲使以色列中許多人跌倒和復興,並成爲反對的記號。至於你,要有一把利劍,刺透你的心靈,爲叫許多人心中的思念,顯露出來。」

又有一位女先知亞納,是阿協爾支派法奴耳的女兒,已上了年紀。她出嫁後,同丈夫住了七年,以後就守寡,直到八十四歲。她齋戒祈禱,晝夜事奉天主,總不離開聖殿。正在那時候,她 也前來稱謝天主,並向所有希望耶路撒冷得到救贖的人,講論這孩子。

耶穌的父母按照上主的法律,辦完了一切,便返回加里肋亞,他們的本城納匝肋。 孩子漸漸長大而強壯,充滿智慧;天主的恩寵常在他身上。

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商網址:http://www.maryhcs.org 電話:2838電郵:bonfire@maryhcs.org 傳真:2838	38 0780
姓名:(中)	(英) 電郵:

電話:_____ 日期:____